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Nemzetközi sóhivatal
Mér többször megemlékeztünk a 

Cínfben székelő álszentek in potens 
gyülekezetéről, amely eiképeiztően 
terméketlen és fárasztó jogi gladiátor! 
küzdelmekkel mér évek óta leplezi a 
tehetetlenségét.

Amióta aztán ezen nemzetközi só- 
hivatal asztalán ott hever a magyar 
ság kát Ügye, a szentgotthárdi pus 
kaszállitmányok botránya és az er­
délyi optónsper, a tájékozatlan, jó­
hiszemű emberekben felébredt a re­
ménysugár, hogy talán telén a végén 
mégis kibújik valahol az igazság. És 
Íme mi történt ? I A legutolsó ülés­
szakon úgy látszott, hogy ez a po­
litikai zsonglőr társaság megelégelte 
az oláhok és az egéez kisantant 
szemérimetlenségét és elhangzottak 
a kenetes határozatok, hogy az ügyet 
a legközelebbi, a mostani ülésszakon 
véglegesen elintézik. Az ülésszak 
megnyílik s a .magas testület* újra 
kétértelmű, ae hid$g, se meleg hatá­
rozatot hoz, mindenképen kikerülni 
igyekezve a végleges elintézést.

A szentgotthárdi ügyben Magyar 
országot felmenti a vád alól, de meg­
állapította, hasonló esetekben a nép­
szövetség részére invssztigéciós jog 
gyakorlásának szükségességét. Mi 
következhet ebből f A csehek, vagy 
az oláhok összeállítanak egy szállít­
mányt, kiselejtezett, ócska hadianyag­
ból, megcímezik Magyarország részére 
s a genfi sóhivatal döntése szerint 
újra nyakunkon a katonai ellenőrzés, 
a nemzetközi kémszervezet.

Az esztendők óta húzódó optáns- 
perben a következő elképesztő hatá­
rozatot hozott ez a sóhivatal: „A 
Tanács mélyen sajnálja, hogy a két 
fél eddig megegyezésre nem tudott 
jutni, a tanács tovább nem óhajt 
foglalkozni az üggyel, hanem a meg 
egyezést rábízza a két félre.*

Az undorító fariztuskodásnak ez a 
Csimborasszója egyáltalában r em le­
pett meg bennünket. El voltunk rá 
készülve, hogy a legyőzött, leigázott 
nöntetek, a győzők alkalmi egyesü­
leténél jogaik védelmét nem vár­
hatják.

Tői vényen kívüli állapotba helyez­
tek bennünket a részvét méla akkord­
jai mellett, pedig a mrgszomoritott 
magyarok nem részvétet mentek kol- 
du'ni a Népszövetséghez, hanem igaz­
ságot kerestek nála, s a tanács beis­
merve gyászos tehetetlenségét, rész­
véttel fizetett nekik.

A képmutatásnak, a szellemi zava­

rodottság, a tefeetetlenségrek, és a 
kuisza mögötti érdekek harcának 
klasszikus példája ez a két határo­
zat, amellyel ez a nemzetközi séhi­
vatal megajándékozta a világot.

Valóban büszkék lehetünk arra, 
hogy ennek a társaságnak tagjai le­
hetünk, amely most e határozatával 
kirúgta maga alól az erkölcsi a'epot 
S az orgazdák nívójára süllyedt.

s. o. s.

Gitta di Milánó tegnap 20 percen át hallotta Nobile rádídjelzéseit.

A végtelennek létező, kebelében 
roppant veszedelmeket rejt-gető ten 
geren, ha ezt a három betűt világgá 
röpíti a szikratávíró, a világ minden 
tengerésze sietve felszedi horgonyát, 
vagy irányt változtat s regitségére 
siet a bajba, veszedelembe került 
embertársainak.

A süllyedő hajóknak vészkiáltása 
ez a hálom betű, az S. Ö. S. Ar­
góiul azt jelenti: Save our souls/ 
(Mentsétek meg lelkeinket).

Az észt ki po'rn örökbe, jég és 
ködvilágából, az ezer veszedelem ha­
zájából hideggel és éhséggel küzdő 
hősök S. O. S je rezegteti mostaná­

ban a vpég antennái', Nobile és tár­
sainak kétségbeesett segélykérése.

A hős vállalkozók tehát élnek. 
Gitta di Milánó szombaton 20 per­
cen ét hallotta Itália rá dió jelzéseit. 
Gitta di Milano parancsnoka a hír 
eredetiségének megállapítása céljából 
kérte Bíegit, Itália rádiótisztjét, hogy 
adja le születési idejét. Este Nobile 
megismételte a segélykérő jeleket s 
hozzáfűzte : „Megkaptuk az üzene­
teket I*

A hírre egész Olaszország öröm­
mámorban úszik.

A segélyt xpediciók útra készen 
állnak.

Szomorú aratás.
Csátiija. A poros utón, a tüzes 

paripák ragadják a szekerünket, A 
falu alatti romantikus tavat kettészeli 
az országú1. A fodrozódó kék viz 
jobbfe öl etirü nádasba vész. A zá­
tony os parton a falu cstirhéje fürdik, 
valamivel odébb pőrére vetkőzött 
fiúcskák nagy kacagással, hancuro 
zással lubickolnak a vízben. Igazi 
falusi kép. Egy kis emelkedés a a 
látóhatár kiszélesedik. A lágy szellő 
nyomán hullámzik a végeláthatatlan 
smaragdzöld vetés Da amott a hal 
mokon .szőkül* az élet.

A tavaszutó ragyogó napsütésében 
ingujjra vetkőzött kaszások kezében 
villog, peng a kasza. Vágják a sűrű 
rendet, Junius eleje van és itt arat­
nak mér. Szomorú, siralmas aratás ez. 
A múlt szerdai jégeső érlelte itt ka­
sza alá a vetést. Szomorú arccal, 
daltalan ajakkal folyik itt a munka, 
a szalma aratása. Hiába volt a gazda 
szorgalma, verejtéke, hiába egy 
hosszú év aggódása, félelme, hiába 
volt » magyar barázda ősi ereje, 
mely kövérre hiztalla a jövő nyár 
reménységét. Az első tulajdonképeni 
meleg nyári nap délutánján, hirtelen 
sürü, sötét felhők keltek a láthatáron, 
villogott, dübörgőit az ég alja. A fe­

kete felhőtömegek, sürü, véeztjósló 
raenydörgés közben mind magasabbra 
és magasabbra gomolyogtak az ég­
boltozaton. Kövér cseppek kopogtak 
a háztetőkön, az ablakokon, ahonnan 
aggódó tekintetek kémlelték az eget. 
Pillanatok alatt hatalmas felhőszaka­
dás zudult a földre. A felhőből alá­
zuhogó víztömegek kőzó hamarosan 
jégszemek vegyültek, egyre sűrűbben 
és sűrűbben és egyre nagyobb és 
nagyobb szemekben esett a jég.

Alig negyed órai jégeső után az 
ég újra kiderült s a lenyugvó nap 
vérvörös sugaraiban megindultak az 
emberek a határ felé, ahol szomorú 
látvány tárult könnyes szemük elé.

Oda a vetés, oda a küszöbön álló 
nyár minden reménysége.

Alig pár nappal előbb még ott 
simogatta a tekintetük ja gyönyörű, 
sokat ígérő zöld vetések ringó tenge­
rét, ma már kalapálják a kaszát s 
megindult a szomorú aratás

Szombaton délután Major József 
pénzügyigazgatóval és Scharf Elek 
gazdasági fe. ügyelővel utaztam ki 
Csátaljára a múlt szerdai katasztró­
fái is jégeső pusztításait nézni végig. 
A pénzügyigazgató és a gazdasági

felügyelő a károk felvételének elren­
delése Ügyében jártak CsáUlján.

A jégeső a község belterületén 
nem tett kért, csupán a határban, 
ahol körülbelül 600 kataeztrálls hold- 
nyi területet tarolt le. A községházá­
iétól Égi Lijos főjegyzővel, Rőder 
Frigyes adóügyi jegyzővel, Futterer 
György községi bitóval mentünk ki 
a határnak Gara felé eső részébe. A 
gabona itt is, akárcsak Garán telje­
sen a főidbe van verve. Ahol a jég 
keresztül ment mindenütt 100 szá­
zalékos a kár.

A gazdák mindenütt kaszálják » 
gabonát, bár takarmány szempont­
jából sem ér sokat a lekaszált szal­
ma, A tengeri valószínű kiheveri a 
bajt. A jég a község szőlőiben is 
kért tett.

A községi elöljáróságtól arról ér­
tesültünk, hogy az idén nagyon ke­
vés volt biztosítva a jégkárt szenve­
dett területből. T. i. a tavalyi Jég­
verés után a biztositó társaságok na­
gyon kis kárt fizettek, ami a lakos­
ságot elkeserítette s Így az idén ke­
vesen biztosítottak.

Az elöljáróság a rr.unkanélkül ma­
radt arató és cséplő munkásokat a* 
utépitésnéi akarja alkalmaztatni, hogy 
igy biztosíthassák megélhetésüket.

A károk felvétele kedden kezdő­
dik, hogy utána azonnal megkezd­
hessék a szántás s pót növényekkel, 
tengeri, köles, muharral bevethessék 
a területeket.

Rövid táviratok
Genf, jun. 10.

Apponyi Albert az erdélyi opténs- 
per ügyében hozott tanácsi határo­
zat ellen levélben tiltakozott a Ta­
nács elnökénél.

Belgrád, jun. 10.
Szombaton a belgrádi szkupstiná 

ban a tüntetések elfojtása miatt olyan 
óriási botrány keletkezett, hogy fegy­
veres csendőrök erőszakkal távolítot­
ták el a verekedő ellenzéki képvise­
lőket.

Pécs, jun. 10.
Szombaton délben Délbaranyában 

olyan vihar volt, amely borzalmas­
ságában egyedül áll a magyarorszá­
gi viharok történetében. A villámok 
o'y sürtien csapkodtak, hogy hatal­
mas lyukakat vájtak a főidbe s a 
búzatáblákat felperzselték. Igen sok 
ember áldozatot követelt a vihar. 
Részletes jelentés még hiányzik.
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Kérés az iskola lelkes 
barátaihoz.

Most amikor valamennyi intézet 
kis és nagy diákjai az évzáró vizs­
gákat várják, hogy utána 2 hónapra, 
néhányan már örökre búcsú: mond­
janak az iskola meghitt öreg falai- 
cgy idetartozó dologgal akarunk fog 
ialkozni.

Saját magunkon is tapasztaljak, 
hogy a felnőtt embert mindig érdekli j 
a diákember munkája, testi, leiki j 
fejlődését és szellemi előrehaladása 
örömmel tölti el. A szépre, nemesre 
szomjazó f.atal generáció törekvései | 
iránti bccstliósét jutalmazzák azok ; 
a különböző emléktárgyak, amik év­
ről évre az iskolák igazgatóságához 
vándorolnak, hogy méltó elbírálásban 
az arra érdemes növendékekhez jus­
sanak, akik azokat büszkén, kegye­
lettel őrzik, mint öntudatos, komoly 
munkájuk kedves zálogát.

Éppen ezért az adakozónak is jó 
érzést jelent, ha látja, hogy ajándékával 
örömet szerezhet és ambíciót növel.

Tehát, hogy ezek a jutalmak iga 
rán céljukat szolgálják, hogy sz is­
kolák igezgatósága teljes tájékozott­
sággal, érték szerint illethesse az ar­
ra métókat, az ajándékozni óhajtó 
kát ezúttal arra kérjük, hogy az e 
célra szánt dolgokat lehetőleg e hó ! 
23 ig jutassák az egyes tanintézetek 
igazgatóságához, hogy még kellő 
időben gondoskodhassanak azok, 
megfelelő szétosztásáról. Úgy hisz 
szűk az érdekelt kuíturbarátoknak 
» beküldés határideje mindegy, vi­
szont az elosztás munkája megköny 
nyebbül s ami n lényeg, a tanuló- 
ifjúság boldogsága teljesebb, mert a 
Scésőn beérkező ajándékok gyakran 
okoznak zavart, aminek elkerülése a j 
nemes cél szempontjából is szük­
séges.

Egyetemi hallgatók figyelmébe.
A pécsi m. kir. Erzsébet Tudo­

mányegyetemmel kapcsolatban két 
állami kollégium működik. A Nagy 
Lajos kollégium féifihallgatók szá­
mára ISO ággyal, az Erzsébet Kol­
légium nőhallgatók számára 70 ágy- 
gyal. A férfihallgatók lakás, fűtés, 
világításért évente 100 pengőt, a nő 
hallgatók lakás, fűtés, világítás, re- 
zsó- és fürdőhasználatért a 3 ágyas 
szobákban évente 160 pengőt, a két­
ágyas szobákban 240 pengőt fizet­
nek. A kollégiumokban intenzív szel- 
Demi munkára tanulószobák és tágas 
kert állanak a bentlakók rendelke­
zésére.

A bentlakás diját a bentlakók tar­
toznak egész tanévre egy, de legfel­
jebb két részletben lefizetni. A ha­
vonkénti fizetést a az Igazgató Ta 
.nács csak szegénysorsu hallgatóknak 
-eegedélyezheti. A kollégiumok igaz 
gatóaága kéri kéri a szülőket, hogy 
a lakbéreket a tanév elején a kollé­
giumok felügyelősége címére posta- 
utalványon beküldeni szíveskedjenek.

A felvételi kérvények a Kollégiu­

mok felügyelőségének címére nyuj 
tardík bí. (Erzsébet Ko'légiun, Pice, 
Siklósi u. 1., Négy Lajos Kollegin n, 
Pécs, Egyetem-u. 2.) A felvételi kér­
vények határideje 1928. óaí augusz­
tus 1.

A kollégiumokkal kapcsolatban mü 
ködő egyetemi menzán minden egye­
temi hallgatónak joga van az étke­
zést igénybe venni, B 3? égés és ízle­
tes ebéd vacsora napi T20 pengő. 
Akik menza-segélyért folyamodnak, 
azok kérvényeiket augusztus hó 1 ig 
Egyetemi Menza, Pécs, Rikócziut 
52 sz. alá tartoznak benyújtani. A 
kérvényhez szegénységi bizonyitrány 
melléklendő

Az orvosi kar nagy adományának 
kezelője évente 100 szegénysorsu és 
jó előmeneteld egyetemi fó fi orvos 
tanhallgatót teljes ingyenes ellátás­
ban részesít. A többi fakultások hall­
gatói és haligatónői szintén részesül­
hetnek menza-segélyben, szorgalom, 
jó előmenetel és szegénységi bizo 
nyit vány alapján.

Akik az egyetemnek jogi, bölcsé 
szeli, orvosi vagy theológiai fakultá­
sára óhajtják magukat felvétetni, a 
felvételért augusziut hó 31 ig folya­
modhatnak. A felvétel iránt való ké 
rést ahhoz a karhoz kell intézni, 
amelyre az illető beiratkozni óhajt. 
A kérvényhez szüle ési, érettségi, er 
kölcsi, helyhatósági és annak az is­
kola igazgatójának a bizonyítványa 
melléklendő, akinél az illető érettségi 
vizsgálatot tett. Szegénysorsu és jó 
előmeneteld hallgatók, vagyontalan 
köztisztviselők gyermekei és vagyon­
talan árvák és menekültek, kérésükre 
jelentékeny tandíjkedvezményben ré­
szesülnek,

— Cserkészavatás. A legényegy­
leti 560. sz, cserkészcsapatának avató 
ünnepélyéről szóló tudósításunkat a 
következő számunkban közöljük.

— Nayybaraoska uj főjegyzője. A 
megüresedett nagybaracskai főjegyzői 
állásra a napokban dr Nagy Gábor 
volt bácsalmási szólgabirót választot­
ták meg egyhangúlag,

— Eljegyzés. Koncz Dezső posta 
tisztviselő, a Bajai Újság tehetséges, 
régi munkatársa junius 10 én elje 
gyezte Étivel Isa urleányt Garáról.

— Zartlelkigyakorlatok. Katolibui 
Tanítónők és Tanárnők Orsz. Egye­
sülete Julius hó 5-tŐI, 11-ig Buda­
pesten lelkigyakorlatokat rendez. Rész­
vételi költség 11 pengő. Jelentkezést 
junius hó 22 ig fogadnak cl. (Buda­
pest, IV. kér. Ferenciek-tere 7. Ili, 
lépcső II. em.)

— Kidőlt kereszt. Szomorú iát 
vány tárul azok elé, akik vonaton 
Máriakönnyére utaznak. A vasút 
mentén a Fogt-féle tanya körül egy 
kidőlt kereszt hever a földön már 
hetek óta. Csodálatos, hogy az ille­
tékesek, vagy valaki a lakosság kö 
zül nem állítja fel a keresztet, hisz 
oly kevés munkával járna.

— A reitg'mnUlum érettségi vizs­
gálatainak eedménye. Jelesen é-ett : 
Bankardt Lajos, Krikovszky Sándor, 
Mi ké Peter. Mojzes János, Thu na 
Antal és Weisz Ferenc Jól érett : 
Adám Zöltén, Csapiáros István, Fi­
scher Béla, Harsághy Edit, Kurz 
Imre, Lőw'nger András, Z lembery 
Béla. É'-ett : Bagi József, Beck Álárn 
Bódi Mihály, Hauth István, Leinve- 
ber Károly Pakucs Pál, Patarica 
Márk, Rimler József, Ritter Ago t, 
Rjósz László. Két tsnu'ót a bizott­
ság a szeptemberi javítóvizsgáiéira 
utasított.

— Felvételek a felső építőiparis- 
kolátia. A m. kir. állami felső óp tő- 
iparisróla, amely Budapesten n író­
dik, most tette közzé a jövő ta:. v- 
ben rendezendő tanfolyamaira való 
felvételek módozatait. Akik a íe :ő 
építő ipariskola valamelyik tatifo’ya- 
mát rendes ha! gátéként kívánja lá­
togatni, azok a felvételre vonatkozó­
lag a szvgedi kereskedelmi és ipar­
kamaránál 7135. számra való hivat 
kozással részletes felvilágosítást nyer­
hetnek.

— A vizsgák ideje a po’gárl fiú­
iskolában Folyó hó 14 ével zárul a 
tanítás a városi polgári fiúiskolában. 
A hittanvizsgákat 15 én és 16 én, a 
magánvizsgákat 18-án, 19 én, sz
összefoglaló vizsg'kat 20 án, 21 ón, 
22 ón, 23 án tartják.

— Levente vezénylés. A Kormány­
zó Ur Ő Főméltósága 60. születés­
napján 1928. évi junius hő 18 án, 
Budapesten, a Vérmezőn megtartan­
dó disz-szemlén a leventék küldött - 
ségileg vesznek részt, mégpedig min­
den vármegye és törvényhatósági 
joggal felruházott város területéről 
egy disz-szakasz. E disz szakaszba 
minden község egy arra a legérde­
mesebb 18—20 éves leventéjét ve­
zényli- Csávoly község részéről Ko­
máromi Alajos földművest, mint a 
legderekabb leventét érte eme szép 
kitüntetés.

— D Orange francia lovagló kis 
asszony, aki lován Párisból Buka­
restre lovagol szerdán d, e. Bajára 
érkezett s csütörtökön folytatta ulját 
Szabadka felé.

— Az útépítés és a városi köve­
zés problémái. A városi mérnöki hi­
vatalban Horváth Béla mérnöktől a 
bajai utcai evezésről, útjavításról és 
a főtér rendezéséről a következő fel­
világosítást kaptunk. A most folyó 
utcai kövezetjavitás csak a legszük­
ségesebb keretek között mozog. Csu 
pán ott javítják ki, rakják át a kö­
vezetei, ahol a legszükségesebb. A 
városnak összesen 200 ezer négyzet 
méter területű kövezete van s a kö­
vezetvámokból befolyt bevételeknek 
három évi összege fogyott cl a Bu­
dapesti-u1 és Erzsébet királyné utca 
kövezésére. A főtéren az aszfaljárdá 
val párhuzamosan most még 6—6 
méter széles utat építenek a főtér 
mindkét oldelán. Ezen utak burkoló 
anyaga még bizonytalan. A városnak 
ezen belterületi kövezetén kívül 42 
km. hosszúságú körútja is van, ami 
szintén nagy megterhelést és sok fej­
törést okoz a hatóságnak.

a fog zománcánál, amelyet gyöngy- 
házszerúen fehérré csiszol es Így ter­

mészetes szépségét emeli.

— Befejeződik a márlakönnyei 
építkezés. A Máriakönnvéneszközölt 
javítási és újítási munkák rövidesen 
véget érrrek. Jelenleg a kút betono­
zása fo'yik Bójái uMa alkalmából P 
Vinkovich Viktor tariományfőnök 'á- 
tegstést tett Máriakönnyén és elisme­
réssel emlékezett meg P. Jugh Mik­
lós plébános agilis munkásságáról. 
Főként nz uj gyóntató folyosó, me- 
Ivet a legutóbbi búcsúkon már hasz­
nállak is, ryerte meg tetszését.

— Zsiri loptak a pincéjéből. Istók 
Imre vármegyei utbiztos feljelentést 
tett a rendőrségen ismeretien tettes 
ellen, aki éjszaka a pincéjéből 25 
kg. zsírt lopott e’. A feljelentés alap­
ján a nyomozás megindult.

mint a fogkö. 'meglazítja ezt s meg­
szabadítja tóle a veszélyeztetett fog- 

zománcot.

— Talált tárcjy, Fo'yő évi junius 
hó 2 án egy zsák búzát találtak. 
Jogos tulajdonosa átveheti azt a 
rendőrkapitányságnál a hivatalos 
órák alatt.

— Uj műtrágya akció, A föidmi- 
velősügyi minisztérium az elmű t év­
ben versenytermeiési akciója kereté­
ben nagyarányú műtrágya akciót bo 
nyoütott le. így a kisgazdák megis­
merték a műtrágyák terméstfokozó 
hatását és annak nagy gazdasági je­
lentőségét. A föidmivelésügyi minisz­
térium most az Ősz folyamán újabb 
műtrágya akciót indít és az uj költ­
ségvetési évben, Julius havától kezd­
ve akcióját jelentékenyen fokozni 
fogja. Az újabb versenytermeiési ak­
cióra az előmunkálatok serényen 
folynak.

ÍKAL©dont1

a hatáséban.
A szájat habjával tisztítja ás üde 

frisseséget ad a leheletnek.
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jBntor) olcsón beszerezhető

SzaŐO Szerette müaszfalosnái
Baján, Barcs utca 4. Butorraktár* Kossuth L. u. 11. 

í Telefon : 240.

Bntorl
1 12 I
1 havi részletre j

1» I
havi részletre J

REMINGTON
Írógépek, elismert legjobb minőségben.
:— Kényelmes fizetési feltételek. —:

Képusalet: F änkei és Horváth-nál.
— Lop Is. Almás! Ágoston gép’a- 

kfttos segéd az egyik dumaparti ven­
déglőben tartózkodott s amíg onnét 
a szomszédba ment, kabátjábó1, amit 
a vendéglőben hagyott, ismeretlen 
tettes 70 pengőt vitt el. A károsult 
jelentést tett a rendőrségen, ahoi a 
lopási ügyben az eljárás megindult.

— Vér-, bőr és idagbajosok a 
természetes „Ferenc József“ keserű- 
vizet igen jó eredménnyel használ­
ják. Az orvosi tudomány legjelenté­
kenyebb elméi írják, hogy a Ferenc 
József viz hatásával minden tekintet­
ben meg vannak elégedve, Kapható 
gyógyszerárakban, drogériákban és 
líiszerüzletekben.

— Poloskát, svábot, molyt kiirtani 
. házilag csakis a Löcherer Cimexinnel 
lehet, mert nemcsak az, élő rovarokat, 
de azok petéit is nyomban elpusztítja. 
Gyógyszertárakban és drogériákban 
kapható.

SPORT.

Leventeverseny a kalocsai járásban.
A kalocsai járásban évenként tar­

tani szokott leventeversenyek a f 
évben Hajós községben zajlottak le 
juo. 3-án.

Ezen a napon kerültek sorra a déli 
részek serlegmérkőzései is, ragyogó 
időben, több-ezer főre menő közön­
ség jelenlétében. Itt bontakozott ki 
az a fegyelmezettség és erő, mely 
ezen csapatok teljesítményét oly ér­
tékessé teszi.

A versenyen a járás községei kö­
zül a résztvett szeremlei, bajaszent- 
istváni, érsekcsanádi, sükösdi, hajósi, 
hiidi, érsekhalmai és nemesnádudvari 
csapatok közül az idén is az érsek­
csanádi volt az, mely a közfigyelmet 
és közérdeklődést a legnagyobb mér­
tékben lekötötte már a (elvonulás 
alkaimával.

A Kalocsáról, Bajáról, a kiskőrösi

községekből igen nagy-számban meg­
jelent érdeklődők valamint s szép 
számban megjelent előkelőségek szá­
mára felejthetetlen megkapó kép volt 
a kivétel nélkül üzléses sport egyen- 
ruhákban és kifogástalan felszerelés­
sel el átott leventék felvonulása. A 
rendgyakorlatok és szabadgyakorla­
tok buzogány-gyakorlatok és a többi 
száma a programúinak a kalocsai 
járás déli községei ifjainek nagy fel- 
készültségét íru‘atták.

Hét óra lett mire a páratlan be­
nyomásokkal gazdag nap eredmó 
nyét Markó Jenő főszolgabíró buz­
dító szavak kíséretében kihirdette.

AZ eredmény a következő volt: 
A vándorserleg győztese É:sekcsanád 
község leventecsspata lett. A máso 
dik helyre Érsekhalma került, mig a 
harmedik dijat a bajaszentistváni le­
venték érdemelték ki. Az atlétikai 
győzők között fu'ásban Érsekcsanéd, 
magasugrásban Sükösd, a sulydo 
básban, g;relyvetésben és diszkosz- 
dobásban Bajaszentistvin, a távol- 
ugrásban pedig Nemesnadudvar köz­
ség leventéi vitték el a jói megérde­
mel! érem dijakat.

MOZI.

— Az óceán hősei. Ez a cime az 
Uránia filmszínház szerdai nagy att­
rakciójának egy gyönyörű lap Ame­
rika hőskorából. Az amerikai film­
művészet fejlettsége és áldozatkész­
sége teremtette meg e páratlan szép­
ségű remekművet, melynek főszere­
peit Charles Barrel, Esther Ralston 
és Wallace Herry játszák. Ugyan­
csak szerdán kerül bemutatóra -Ti­
zenharmadikán, pénteken* a péntek­
hez és tizenharmadikéhoz fűződő 
babonákat megcáfoló eleven vígjáték, 
amelynek mulattató fordulatai egy 
áruházi kiszolgálólány boldog sorsát 
tárják elénk.

12. Kedd: Bo.-sddnédasd (sertés, 
kirakó), Gónc, Kerttaszentmiklós, 
Martonvásár (űrakó) Nagybörzsöny, 
Szécsény (kirakó), Zalavár.

13. Szerda: Brrzence, Hegyfau, 
Lesencetomaj, Polgár, Szententslf», 
Tótszemmárton, Tolna, Uimalomsok, 
Vasvár, Za'a'övő,

14. Csütörtök : Ibrány, Knposmérő, 
Keszthely, Püspökladány, Tab, Uj- 
fehértó.

15. Péntek ; Békés (marha, sertés) 
Csenger, Egerag, Picsvárad, Török- 
koppány.

16. Szombat : Adony, Békés (ó), 
Lengyeltóti, Z sgyvaríkás.

17 Vasárnap : Békés (kirakó) Fü- 
löpszél’ás, Toka, Turkeve.

Lsptulajdonoa: Uj Siet syositia r. t,
Peilílfia irisdó és kiadóhivatal vssetS 

Kránitz István.

Ili tvnneii amerikai autók le- 
UJTjpUMl szállított árban

Morris - Cowley
4 keréhfékes nyitott luxus sze­
mélyautó complett felszereléssel, 
rendkívül erős, Htünóen párná­
zott én kényelmes ülésekkel ame­
rikai tetővel IP*

Morris - Oxford
4 kerékfékes nyitott luxus sze­
mélyautó gazdagon felszerelve 
rerdkivül erős, kitünően párná­
zott, kényelmes ülésekkel, ame­
rikai tetővel! E'egéns, gazdegon 
felszerelt tartós (fcáfeffefh J* 
Kényelmes fi
zetési feltételek. Felvilágosítással

szolgál

Salamon Sándor Baja. Tel. 157.

Legkedvesebb ajándék avirág-fiagy választék
a Virágvilágban

I
D. K. W.

Gramafonok

ixt:i vixpaiurv

Varrógépek

Opel-autók 
Norton 

nojai-euiituu 
Jupel-excelsior

motorkerékpárok es csolnakmotorok

REMINGTON
Írógépek.

Tényleges garancia me lett, legolcsóbban kedvező 
részletfizetésre

Frankel és Horváth - nál
Budapesti-ut 15. szám.

ISÜ

teherautók, a legmegbízhatóbb. Kevés üzem- Safir Józsefi)*!
RENAULT anyag, Ízléses kivitel, kegvezö fizetési Baja, Tóth Kálmán-ucca 19. szám.

Telefon : 331.

automobilok,
feltételek. Részletes felvilágosítást nyújt 

és a kocsi megtekinthető a képviseletnél :
Komoly érdek’ődőt útra 

viszek
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Faja,

Fehérló-u. 2 sz.tóz,^
jó menetelő vendéglón RtvUl még 3 
szobából s mellékhelyiségekből álló 

likáe is van, szabad kézből 
O rl A Érdeklődni lehet '

v^lcaCJAJ. (jr scharpf An
dor Ügyvédnél. A ház 1«2S november 

1-ére beöltözhető. 1

Kinizsi Pál-u. Bizony-féle
249""" eladó. ■
Bővebbet Hunyady 1 utca 20

Kiadó üzlethelyiségek, j
Baján a piac téren kisebb na- j 
gyobb üzlethelyiségek azonnali 
beköltözhetéssel kiadók.] 

Cím a kiadóban.

Eladó
•gy fuvarozó autó 6 Uléaee. Be­
jahtet Ifi. Caarha György fi- 

mrkereskeöőnél

Egyetemi hallgatók
teljes ellátással 

igazi otthont találhatnak

ÄÄj Dr PalánsitynéBil

”™sa@5S m-

Éjjeli szolgálatot tart
Junius 11-tól június 18 ig. 
reggel fái 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
Levasy Ödön 

dr Geiringer Jónás
g/ógyszertáre.

Staúffgr
dobozos ementhéll a legjobb 

Kapható mindenhol!
Fflerakat:

Krausz Testvérek Utódánál

F?Sí*

Seniszütőfiűen és S
foo tőaUciüüeüden
legolcsóbb bevásárlási fonás 
Baján az Uj Élet r.-t, játék­

áruosztálya.
Sport-egyesületeknek nagy 

kedvezniényt ny uj th atun!c.

Bb 
Bb 
M*

mb

Bb
taMti
mb
«7

Bb

Hirdessen a 
„BAJAI UJSÁG“-ban I í

Ruházati cikkek: |
Legolcsóbb vásárlási forrása j
Welcbner Lőrinc ’
rfiföskereekedéee Erzsébet királyné ucc* 6 I

Könyvnyomdái tanuló!
n — felvétetik —a j 
au Uj Élet rt könyvnyomdája ban ,

pesték jó, olcsón
csak

Tánczosi Krntí
szaküzletében Baja, Erzsébet királyné-u. 5 sz. 1 union 65.

Olaj- é< zomárcfesték minden színben, linó e trn t’s bo­
rostyán padlófesték, parkett beereeztd ée fénye sitt sánta 
és fehér viasz, paraffin parkettkefek nagy vé us-ackbe i. 
Nagytakarításhoz: Brunoün, terpetin. benzin, sósav, szoda. 
szappan, lugkö, sikarkefe és mindenféle háztar asi cikke* 
Amerikai légy- rovarirtók. Amerikai Impregnó .. femcit.i- 8 

és butertisztitó ruha Sálán fertötlenl b.

Csónakfesték és csónai lakk
a legjobb minőségben.

tétMMIVWB

Olcsó és fényes temetéseket rendez

Gondviaeliéa
temetkezési vállalat.

Belvárosi plébániával szemben, Haynald-utca. Szép gyász­
kocsi ; koporsókban ; szenfödelekben nagy álaszték.

Äyomatdti as Oi Siet r. L eóayvnyomdá óba Baja.

Olcsóbb lett a vasárú

1 drb, petroleomfőző 2 lánggal 12- t
1 kg. legjobb fapermetező szer 120 .

1 drb, fapermetező — — — 13 50 .
1 „ permetezőgép S. Wermerel 44— „
1 . őatőzb kanna rózsával — 4 80 .
1 méter kerltéaf uat— — — — 60 „

1 kész et i árgarézfüggnnyrúd 4 80 ,
1 drb. mcsdóálváuy — — — 8- ,
3 . lábos v. fazék 1 2 3 liter 4 65 „
1 , huaörld — — — — 7— ,
1 „ kavéírlő— — — — 4'— ,
1 . vasaló — — — 6— ,
1 . burgonyán) omó — — 2•— .
1 „ 10 kilós konyhbmérleg— 14 50 .
1 . jégszekrény — — — 90 — .
1 „ aeztaiüizhe'y — — — 40 - „

1 „ felmosó veder — — 2— „
„ vizeskanna zománcot — 8- -

Eichhardt és Kré nesz
vá» kereskedésében Salán.

RÖFÖSARI K:
Legvagyobh ?áU?szték, 

legkedvHfóub arak.

W eleimet Lőrinc
e‘rcaébel kiráiyné-ucca 6. sz

eghivó.
Migán vagy üzleti Ugyehbeni 

utazások alkalmával
BUDAPESTEN

a legkellemesebb otthont nyújt­
ja a legelőnyösebb feltételek 
mellett e keleti pályaudvar ér- 
kérési oldatával szemben levő

GRAND HOTEL PIE 
uagyszálloüa

Budapest, Vili Baross ter 10 az. 
mert 20c/o ánpdményt kap 
mint ezen lap előfizetője olcsó 
B7oba crslnit 1 iQc/0 enged­
ményt kap olcsó éttermi érá­
nkból. (Kitűnő házikonyha(. 

5 pengőt megtakírit autótaxi 
költséget, mert gyalog átjöhet 
egy pete alatt n pályaudvar^. 
Néluek otthon érzi megát II 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorú­
an családi jelleg. Saját érdeke 
ezen előnyök folytén, hogy ok­
vetlenül nálunk szálljon meg. 
Előzetes «zobamcgrendelés aján­

latos.

Burgonya
olcsóbb mint bárhol

Rozsa Ella 
Wo I imams
kitűnő minőségű kézzel váloga­
tott egészséges áru

Stein burgonyakeresk. 
Falak ncca 7.

I

* A, VCj
’j

Városi
n

!
Irt a :

Báján I 
18B2—8: 

mtlködős 
tatkozik 
ség, D1 
tap 3-sztalí 
jék a r. is 
utol; ó ( 
eredmény 

Az 19 
inoncok 
vei váró; 
IMivi’l ez 
nev«!ésí ve 
kik* pzé-1 

11907. évb, 
ÍKsp tenort 
tett ás u]i:
tervezés 

Ekként 
ténykedés 
a feladat, 
tánc nein ti 

Az 19: 
ügyet » ; 
óHt köve 
lévev löki 
•várija.

Rövid.; 
ben a vb 
niszter ui 
zete 6s 
irányban
jÖWÖ egy,

Bár a;
delet két 
munkáin 
né*, nélk 
legnépesj 
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